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Enter your name

2,322 responses

Sandip Balasaheb Bhosale

Omkar

Shreya prakash

Shubham Prakash Golande

Aryan tilekar

Navinya Pramod Mahajan

Neeraj Ravindra Dandge

Dattatray Venkatrao Suryawanshi

Zaware pratik abasaheb

Anushka Dhananjay Dake

Ghadage Prajwal Vijay

Kale Om Pravin

Shravani Vinod Akarte

Atharva Ajay Trichurkar

Anand pravin patil

Vaibhavi Atul Mahajan

Sneha Tanaji Mane

Shreya Ranjit Patil

Jadhav Sahil Chintaman

Abhijeet Deshmukh
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Aniket Arun Ladhane

Om Shrikrishna Raskar

Abhijit balasaheb ghodekar

Wavhal Pranav Ganesh

Akash Ashok Mohite

Tushar Milind Bansod

Sanika Raghunath Jadhav

Keshetty Ajaynath

Kadam Sachin Shivaji

Sanket Sunil Salve

Dhruv Patwa

Atharv

Asavari Nikam

Prashant Rajkumar Rampurkar

Yash

Mahadev Himmat Dudhat

Deshmukh Prem Vinod

Krishna Ramdas Hagawane

Aaradhya Kumar sharma

Divya Prasad Bhandari

Pritesh Mansuk

Lakhan Nandkishor Bharadiya
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Harshal shelke

Gayatri Satish Hamne

Samiksha Balwant Muthal

Bhargav Mali

Darshan Dayama

Tvisha Ghiya

Rutik Devidas Rahinj

Yaatharth. Bawankar

Parth Rajesh Karekar

Atharva Mahesh Patil

Dhruv Unhale

Shashank Madan Malwade

Siddharth Dilip Manjare

Samruddhi Patil

Subodh Dattatray Ithape

Garje Ajay Navnath

Shivaji Bharat Jadhav

Soham Udhav Ghadge

Mayank Dubey

Aditi Deepak Dongre

Biradar Abhijeet Raghunath

Vikas Hindurao Jankar
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Om Jaywant Take

Ravina Jadhav

Shreya Nitin khatake

Harshita Patil

Aryan Amol Shinde

Tanish Raina

Pawan Vijayakumar More

Tushar Rajendra Funde

Gudhate Shravani vijay

Viresh Atul Mitkari

Nikhil Tanaji Lokhande

Samruddhi Adawade

Deshmukh Manasi Prataprao

Rutuja Anil Sali

Atharva Vinayak Dhamankar

Tejas Shriram Nikumbh

Parnika Deepakkumar Valvi

Abhishek Balasaheb khamkar

Sakshi Shankarrao Magar

Kangude Ishwar Ratan

Pranali Prashant bhoir

Matin Inamdar
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Siddhi Vijay Patil

Ashwini sitaram margale

Shelke Onkar Sandip

Aditya Narendra Meshram

Sahil Ramesh Thikekar

Bhavika M Sarode

Kedar Ganesh Jawale

Akshata Narendra Bhoyar

Swapnil Lokhande

Mehtre Hariom venkatrao

Omkar gurav

Himani Kundan Patil

Bhosale Prathamesh Mahadev

Harshal Pravin pisolkar

2,185 more responses are hidden
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Category

2,322 responses

Open

OBC

Open

Obc

SC

OBC

Sc

General

General

SBC

NT-C

EWS

OPEN

NT-D

NT-B

ST

open

Ews

NTC

VJNT

8/9/24, 11:07 AM Student Satisfaction Survey for A.Y. 2023-24. Shrimati Kashibai Navale College of Engineering, Pune .

https://docs.google.com/forms/d/1P46dPaGqdySneZ4ZDCxnD9LjxaB-aDWWu3jaaq-jBcg/viewanalytics 7/44



Obc

SC

obc

NT C

NTD

NT

Open (EWS)

Open ews

Hindu

Open(EWS)

VJ/NT

NT D

Ntc

Hindu

Sc

NTB

NT -C

NT-c

Open EWS

Gen

Nt-c

Nt
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Sbc

NT(D)

General open

VJ

NT B

SBC

Student

Vjnt

Open/EWS

Open-EWS

OPEN

Hindu maratha

EWS

Open(ews)

Open(EWS)

OPEN (EWS)

St

NT(C)

NT - D

General (Open)

Opan

Tfws
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VJNT

Entc

OPEN-EWS

Open - EWS

EBC

NA

NT

VJNT A

Maratha

Open(EBC)

DT/VJ

TFWS

Maratha

NT(c)

Ebc

EWS(Open)

Science

NT -D

NT-2

General EBC

Nt C

VJ-NT
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NT -d

NT- C

Student

Hindu bramhan

Open - ebc

General ( Hindu - Maratha)

Nt-D

Schedule caste

Ntc

NT ( C)

BC_B

NT-C

NT (C)

Kaikadi
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State of Domicile

2,322 responses

Maharashtra

Maharashtra

MAHARASHTRA

Maharastra

Yes

Maharastra

MAHARASHTRA

Bihar

Indian

Bihar

maharashtra

India

Indian

Yes

Telangana

Pune

MH

maharashtra

Ahmednagar

Chhattisgarh
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Karnataka

No

Rajasthan

Delhi

Jharkhand

MAHARASTRA

India

Maharashtrian

NA

Maharashtr

Uttar Pradesh

Maharshtra

maharastra

Madhya Pradesh

Maharashtracha

Gujrat

Jammu And Kashmir

Shrigonda, ahmednagar

9067737057

Phaltan

National

Outside Maharashtra
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Maharasthra

27451

Dharangaon

Karimnagar, Telangana

Hinganghat

Maharashtra, India

Nagpur

Open

EWS

Vengurla

Khatav

Maharshtra

Jammu and Kashmir

Bhadrawati

Mahableshwar

Uttar pradesh

Andhra Pradesh

Maharasgtra

Maharasht

YES

Solapur

Haryana
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Maharastraian

Solapur

Jammu

Available

Maharaja

Maharashra

Satara

Ma

Uttar Pradesh

Maharatra

Mehkar

Odisha

Prasent

Mahashatra

OMS

Osmanabad

No Domicile

Arunachal Pradesh

Nationality

Gujarat

Nashik

Mahrashtra
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Maharashta

Hindu parit

Non

Ahhwhe

Abahans

Rajasthan

Maharasy

Latur-Maharastra

Sc

OBC

Maharashra

Present

Mh

Jammu

2 more responses are hidden

Nationality ( Indian/Non Indian)  In case of non Indian, please
mention name of country)

2,322 responses

Copy

India
Bharat

INDIA
Imdian

Indian Indian
Indiscriminately

Maharashtra
Prasent

Yes
0

1,000

2,000

3,000
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2093 (90.1%)2093 (90.1%)2093 (90.1%)
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Email ID

2,322 responses

sandipb1308@gmail.com

shashankmalwade458@gmail.com

shreyaprakash351@gmail.com

omjtake@gmail.com

magarsakshi18@gmail.com

aryantilekar2005@gmail.com

surajahirwal77@gmail.com

Navinyamahajan05@gmail.com

neeraj.kpacr23@sinhgad.edu

dattatraysuryawanshi55@gmail.com

rahulbhagat5554@gmail.com

pratikzaware00@gmail.com

prajwalghadage138@gmail.com

atharvadamkondwar2003@gmail.com

shravni.akarte@gmail.com

atharvatri2005@gmail.com

a67v23@gmail.com

snehamane1040@gmail.com

shreyapatil9172@gmail.com

yashdeotale222@gmail.com
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sahiljadhav2845@gmail.com

sumitwachakawade535@gmail.com

abhijeetdeshmukh025@gmail.com

aniketladhane684@gmail.com

dnyaneshghuge2005@gmail.com

om020901raskar@gmail.com

abhijitghodekar5151@gmail.com

abhaydagwal09@gmail.com

Wavhalpraanav632@gmail.com

aniketkadlag.skn.comp@gmail.com

jadhavsanika134@gmail.com

prasadpapade6@gmail.com

pinakdange1621@gmail.com

kadamss006@gmail.com

saruleyogesh154@gmail.com

karankshirsagar421@gmail.com

sanketsalve45@gmail.com

pangantivijaykumar@gmail.com

asavarinikam2002@gmail.com

pratikshelke747@gmail.com

prashantrampurkar5@gmail.com

mahadevdudhat2003@gmail.com
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premdeshmukh186@gmail.com

krishnahagawane999@gmail.com

aaradhyakumarsharma@gmail.com

divyabhandari2710@gmail.com

priteshisgoku@gmail.com

bharadiyalakhan@gmail.com

Harshalshelke5555@gmail.com

gayatrihamne200902@gmail.com

Samikshamuthal3@gmail.com

bhargavrajendramali@gamil.com

dayamadarshan96@gmail.com

tvishaghiya@gmail.com

rutikrahinj1@gmail.com

madhur4118@gmail.com

yaatharththesupreme@gmail.com

prkarekar26@gmail.com

atharvapatil960@gmail.com

dhruv.unhale@gmail.com

siddharthmanjare3@gmail.com

sy.patil1431@gmail.com

subodhithape@gmail.com

garjeajay94@gmail.com
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sbjadhav9696@gmail.com

sohamghadge2402@gmail.com

Mayankdubey1365@gmail.com

a.aditidongre14@gmail.com

abhijeetbiradar1378@gmail.com

vikasjankar072@gmail.com

ravinajadhav623@gmail.com

siakhatake@gmail.com

harshitapatil1610@gmail.com

aryanshinde4445@gmail.com

rainapuneet12@gmail.com

pavanmore881@gmail.com

tusharfunde0707@gmail.com

gudhateshravani@gmail.com

vireshmitkari070@gmail.com

shubhamgolande104@gmail.com

nikhillokhande2151@gmail.com

samruddhiadawade02@gmail.com

manasideshmukh4477@gmail.com

salirutuja07@gmail.com

atharvadhamankar121@gmail.com

tejasnikumbh2702@gmail.com
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Parnikavalvi14@gmail.com

abhishekkhamkar16@gmail.com

ishwarkangude7@gmail.com

pranalibhoir4967@gmail.com

matininamdar46@gmail.com

siddhipatil1104@gmail.com

ashwinimargale12345@gmail.com

omkarshelke2006@gmail.com

adityameshram1532@gmail.com

sahilthikekar76@gmail.com

sarodebhavi@gmail.com

kedarjawale4@gmail.com

abhoyar2399@gmail.com

swapnil110704@gmail.com

2,179 more responses are hidden

Program name ( Branch)

2,322 responses

Copy

Computer Engineering
Information Technology
Electronics and
Telecommunication
Mechanical Engineering
Master of Business
Administration
Master of Engineering-
Computer Engineering

16.8%
37.9%

13.4% 27%
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Unique Enrolment ID (PRN of student)

2,322 responses

72293916H

72314312K

72314650M

72314706L

2052305610

72314926H

72314842C

72294234G

72313754E

72314695M

2052305188

72314802D

2052305616

72314029E

72313852E

72293978H

72314688J

72238788B

72313756M

72314735D
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72239241K

72239230D

72294035B

72293991E

72238863C

72314766D

72238605C

72314035K

72314203D

72314284L

72314241G

72314043L

72149161J

72238579L

72314877F

72294627K

72294623G

72239532K

72294125M

72294365C

72293981H

72294193F
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72238777G

72149276C

72294503F

72314965J

72294492G

72294414E

72314430D

72294206M

72313965C

72314614E

F190361140

72294033F

72294221E

72313942D

72314071F

72313738C

72313828B

72314324C

72313831B

72314612J

72314073B

72314360K
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72314308M

72313932G

72314033C

72314530L

72314758C

72314791E

72314202F

72314446L

72314752D

72314323E

72314469K

72314106B

72314016C

72314128C

72314030J

F190360355

2324/VSKN/12895

72313853C

71314151H

72314124L

72316371F

72314454M
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72314624B

2052208727

72314351L

14029

72314062G

72314344H

72314293K

2052305624

2052208722

2052208765

2052305464

2052305611

72314223J

2052305203
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Mobile Number

2,322 responses

9011385344

8788081440

9284842344

8799951822

8698151994

9552085356

9607781404

9309911076

8080126439

7219035422

9529931521

8898025691

8010729627

8805712046

7249892377

9373236514

9420033858

8055734741

9096985316

7397848756
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9529980562

9975148260

8010786493

8668504770

8766534626

9172237076

8010997513

8263091795

9607599111

7038669722

9834234841

8767153476

8766644784

8432262818

8788478940

8275154698

7620732873

7385884454

8261035679

9322106949

9404425641

9067843036
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8237896851

7666897376

8767130467

7993822179

09322950310

7709374832

8262963415

7385258844

9373278298

9423938038

8999423267

7774024912

8459279130

9665468787

8263800109

7767824131

9975994676

9826555120

9359944543

8007802627

9156810825

9823829881
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9421541243

8830771171

9423381046

8799942163

7385428516

7057188846

8793309796

9299550051

7588447261

9604176656

8788901815

9356147782

7822931501

7219024192

9518565191

9325450009

7030102402

8669041196

07020307192

9322949335

8600409593

8087337574
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9322642626

9975579174

7276177671

6006913663

7410778215

7709019962

9503787533

8308324803

7620206058

8793060702

9823460416

8788192985

9579450075

7219648212

2,164 more responses are hidden

Year of joining

2,322 responses

Copy

2017-18
2018-19
2019-20
2020-21
2021-22
2022-23
2023-2413.6%

22.7%
38.1%

24.8%
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Class in which student studied in academic year 2023-24

2,322 responses

Survey Questions

1) How much of the syllabus was covered in the class?

2,322 responses

2) How well did the teachers prepare for the classes?

2,322 responses

Copy

F.E.
S.E.
T.E.
BE
MBA-First year
MBA -Second year
ME- First year
Me-Second year

16.6%

22%

30.2%

26.4%

Copy

85 to 100%
70 to 84%
55 to 69%
30 to 54%
Below 30%

11.5%28.4%

50.8%

Copy

Thoroughly
Satisfactorily
Poorly
Indifferently
Won’t teach at all

61.3%

30.9%
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3) How well were the teachers able to communicate?

2,322 responses

4) The teacher’s approach to teaching can best be described as

2,322 responses

5) Fairness of the internal evaluation process by the teachers

2,322 responses

Copy

Always effective
Sometimes effective
Just satisfactorily
Generally ineffective
Very poor communication

12.6%

31.7%

52.5%

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

20.8%
36.2%

39.4%

Copy

Always fair
Usually fair
Sometimes unfair
Usually unfair
Unfair

11.4%

36%

49.4%
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6) Was your performance in assignments discussed with you?

2,322 responses

7) The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students

2,322 responses

8) The teaching and mentoring process in your institution facilitates
you in cognitive, social and emotional growth.

2,322 responses

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

12.9%
34.7%

47.5%

Copy

Regularly
Often
Sometimes
Rarely
Never

6%

14.6%
26.7%

49.7%

Copy

Significantly
Very well
Moderately
Marginally
Not at all

15.9%39%

40.1%
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9) The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

2,322 responses

10) Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes.

2,322 responses

11) Your mentor (batch guardian) does a necessary follow-up with an
assigned task to you.

2,322 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

16.1%41.1%

38.9%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

11.6%
35.7%

48.7%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
I don’t have a mentor

33.9%

51.6%
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12) The teachers illustrate the concepts through examples and
applications.

2,322 responses

13) The teachers identify your strengths and encourage you with
providing right level of challenges.

2,322 responses

14) Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them.

2,322 responses

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

11.2%

36.2%

49.1%

Copy

Fully
Reasonably
Partially
Slightly
Unable to

12.7%34.8%

46.3%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

12.5%36.2%

44.5%
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15) The institution makes effort to engage students in the
monitoring, review and continuous quality improvement of the
teaching learning process.

2,322 responses

16) The institute/ teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.

2,322 responses

17) Teachers encourage you to participate in extracurricular
activities.

2,322 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

14.6%39.4%

42.4%

Copy

To a great extent
Moderate
Some what
Very little
Not at all

12.7%40.9%

42%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

13.8%38.9%

43.5%
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18) Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft
skills, life skills and employability skills to make you ready for the
world of work.

2,322 responses

19) What percentage of teachers use ICT tools such as LCD
projector, Multimedia, etc. while teaching.

2,322 responses

20) The overall quality of teaching-learning process in your institute
is very good.

2,322 responses

Copy

To a great extent
Moderate
Some what
Very little
Not at all

12.2%
38.8%

44.4%

Copy

Above 90%
70 – 89%
50 – 69%
30 – 49%
Below 29%

16.3%

36.3%

38.2%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

15.6%39.9%

41.3%

8/9/24, 11:07 AM Student Satisfaction Survey for A.Y. 2023-24. Shrimati Kashibai Navale College of Engineering, Pune .

https://docs.google.com/forms/d/1P46dPaGqdySneZ4ZDCxnD9LjxaB-aDWWu3jaaq-jBcg/viewanalytics 38/44



21) Give three observations / suggestions to improve the overall teaching –
learning experience in your institution.

2,322 responses

NA

No

.

Good

Na

Nothing

-

Good

No suggestion

None

Nothing

Excellent

.

No suggestions

N/A

Best

Yes

Ok

All good

No suggestions
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..

Nice

No

...

Very good

Good teaching

No comments

All good

_

Everything is good

good

--

No any

Good teaching

None

....

No need to improve

Nice teaching

Very nice

..

Very well
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Very good

Good teaching staff

na

.....

Best

Good experience

__

Good learning experience

Everything is good

Good communication

Very well

Overall good

Nothing to improve

No comment

No need

Null

no

Nice teaching

Fine

No improvement

No Suggestion

Not any
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Communication

Excellent

No any suggestion

Overall good

No problem

Non

Teaching is good

Nothing all is good

Good teaching staff

Good learning

Nathing

Communication

No suggestion

N.A

Noo

1
2
3

null

More practical knowledge

No problem

Nice

No Suggestions
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Teaching is very good

Good survey

Very nice

Satisfied

Well

Nope

It's good

Every thing is good

Great

Don't have any

Giving knowledge about intership and placement

1:Some staff should be more interactive
2: Very supportive teachers
3:Listens all the problems and gives satisfactory solution all the time

1 it so happens that there are at max 3 teachers that teach very well out of 5
2 if a complaint is raised by the students against teachers there are very few teachers
who actually try something new or try to cooperate with the students
3 the most important thing is that the students shouldn't be allowed to use their mobile
devices , as they make funny videos or vulgar videos of teachers .
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